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 ВАШИНГТОН - Прославу Дана независности у Сједињеним Америчким Државама
ове године је обележило насиље у којем је у пуцњавама и експлозијама погинуло
најмање петоро људи, а десетине су повређене у више градова, саопштили су
званичници.

  

Полиција Њујорка је саопштила да је касно у суботу у Бруклину, на Кони Ајленду,
мушкарац у црној скијашкој маски отворио ватру на породице које су се окупиле на
роштиљу, када је ранио најмање осам људи, међу којима и четворо деце, пренео је синоћ
НБЦ.

  

Нападач је побегао пешице, а власти су саопштиле да раде на његовој идентификацији и
хапшењу.

  

На Флориди је један деветнаестогодишњак убијен, а шесторо других је рањено ватреним
оружјем у центру Пенсаколе јуче нешто после 1.00 сат по локалном времену.
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Шеф полиције Пенсаколе, Ерик Винстром, рекао је на конференцији за новинаре да је
"најмлађа жртва у овом случају имала 16 година" а да су рањени старости од 16 до 26
година..

  

Пуцњава је такође избила јуче нешто после 3.00 сата у Форт Вејну, у Индијани, у којој је
убијена једна жена, а осморо одраслих је збринуто због прострелних рана које нису
опасне по живот, саопштила је полицијска управа Форт Вејна.
  У Комптону, у Калифорнији, жена и мушкарац су погинули, а троје је повређено на
великој забави, саопштила је канцеларија шерифа округа Лос Анђелес.

  

У Дејтону, у Охају, четири особе су повређене у пуцњави у ноћи између 3. и 4. јула у
округу Орегон, насељу које је познато по ноћном животу.

  

У Кантону, у Охају, жена (46) је упуцана у леђа док је спавала у кревету, након што су
осумњичени и други наводно пуцали из оружја у ваздух и запалили ватромет како би
прославили празник, који се обележава 4. јула.
  Осумњичени, Даријус Џ. Лајшман (24), ухапшен је и оптужен за кривично дело напад и
неправилно пуцање из ватреног оружја у стамбени објекат.

  

У Сент Луису, у Мисурију, тинејџер (17) је убијен у пуцњави око поноћи у суботу, а још
два дечака од по 16 година пребачена су у болницу са прострелним ранама, саопштила
је полиција.
  У Чину, у Калифорнији, у експлозији ватромета погинула је једна особа, а две су тешко
повређене.

  (Танјуг)  
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